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令和６年度 大牟田市教育委員会１１月定例会会議録

１．日 時

令和６年１１月２５日（月）

開会１４時００分 閉会１５時０２分

２．場 所

大牟田市庁舎４階教育長室

３．出席者

教育長：谷本 理佐

委 員：山本 和夫、東 秀樹、木場 真帆

４．欠席者

委 員：嶋田 桂子

５．出席事務局職員

事務局長 坂井 尚徳、教育監 平河 良、事務局次長 久冨 良章、学校再編推進室長 中

野 重則、教育みらい創造室長 松葉 茂、指導室長 杉野 浩二、学務課長 石丸 隆智

可、同課給食担当課長 木下 久美子、スポーツ推進室長 西村 俊二、同主査 田中 祐

喜、市民協働部副部長 高口 雅実、市民協働総務課主査 尾原 美奈子

６．傍聴人数

０人

７．開会の宣告等

１４時００分、教育長が開会を宣告し、本日の議題について非公開の発議の有無の確

認を行った。事務局長から、報告４は表彰に関する事項であるため、議案第９号及び協

議１は市長が議会に提出する議案の作成についての意見の申出に関する事項であるため、

いずれも非公開相当と考えられる旨の報告がなされた。これを受けて、教育長から、報

告４、議案第９号及び協議１を非公開とすることの発議がなされた。採決の結果、全員

一致で非公開とすることと決定した。

（報告事項）

１ 令和７年度児童生徒数及び学級数（推計）について【学校教育課】

教育長 令和７年度児童生徒数及び学級数（推計）について説明をお願いしま

す。

教育監 令和７年度児童生徒数及び学級数（推計）について説明します。

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告）

・ 市立小・中・特別支援学校の令和７年度児童生徒数及び学級数（１０月１日現

在の推計値）等

教育長 何かご質問・ご意見等はありませんか。

委 員 新入生は何人ですか。
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教育監 来年度の小学１年生は７３２人、中学１年生は８５６人です。

委 員 ありがとうございます。

教育長 他にありませんか。

無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。

（了解する旨の声あり）

２ 令和６年度末教職員の早期退職募集制度の実施について【学校教育課】

教育長 令和６年度末教職員の早期退職募集制度の実施について説明をお願い

します。

教育監 令和６年度末教職員の早期退職募集制度の実施について説明します。

（資料に基づき、以下の内容について説明）

・ 福岡県教育委員会から１０月８日付けで「令和６年度福岡県市町村立学校県費

負担教職員の早期退職募集制度の実施について（通知）」が発出されたことを受

け、市立小・中・特別支援学校の教職員に制度の趣旨及び内容を周知徹底する

もの。

教育長 何かご質問・ご意見等はありませんか。

委 員 令和６年度末退職予定の方は何人ですか。

教育監 早期退職者数は１１月２２日が募集の締切りでしたので、現在集約中

になります。

委 員 今年、定年退職者はいますか。

教育監 定年が６０歳から６１歳になることで、何人かいます。

委 員 令和５年度末の退職者数２０人というのは、早期退職の方が多いです

か。

教育監 令和４年度までは定年退職者数と早期退職者数しか計上していません

でした。しかしそうすると、後から普通退職者の数を合算する事になる

ので、令和５年度末からは、普通退職者も含んで計上しています。

委 員 分かりました。

教育長 他にありませんか。

無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。

（了解する旨の声あり）

３ 「令和６年度大牟田市学校教育振興事業計画」重点事業の進捗状況について【教育み

らい創造室】

教育長 「令和６年度大牟田市学校教育振興事業計画」重点事業の進捗状況に

ついて説明をお願いします。
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教育みらい創造室長 「令和６年度大牟田市学校教育振興事業計画」重点事業の進捗状況に

ついて説明します。

（資料に基づき、以下の内容について説明）

・ 「令和６年度大牟田市学校教育振興事業計画」の重点事業に位置付けた６事業

のこれまでの進捗状況

委 員 １ページ目の事業内容８にある、英検３級の検定料の補助についてで

すが、補助は１回までですか。

指導室長 はい、１回までです。

委 員 ２ページ目（２）の「午後」は、放課後ということですか。

教育みらい創造室長 子どもたちが帰った後になりますので、放課後です。

委 員 それでは、表記を「放課後」又は「終業後」に修正してください。

教育みらい創造室長 「終業後」に修正します。

委 員 ４ページ目の、ＳＤＧｓ/ＥＳＤに対する理解促進のため、帝京大学、

福岡医療技術技術学部で、1 年生の学生を対象に講義を行ったというこ

とですが、これは引き続き行いますか。

指導室長 引き続き実施したいと考えています。ＳＤＧｓ/ＥＳＤに関わらず様々

な取り組みに帝京大学の学生が来ていただいているので、そのイントロ

ダクションという位置付けと思っています。

委 員 分かりました。

教育長 他にありませんか。

無いようでしたら、いただいたご意見等を踏まえて事務局で再度検討

の上、資料を修正し、委員の皆様に配布するとともに、ホームページ上

で公表します。

（承諾する旨の声あり）

４ 学校教育表彰被表彰者の選考結果について【教育みらい創造室】

≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫

議案第９号 大牟田市立小学校、中学校及び特別支援学校の体育施設の開放に関する条例

の一部を改正する条例を制定する議案の作成について【スポーツ推進室】

≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫

（協議事項）

１ 令和６年度大牟田市一般会計補正予算（案）について【総務課・市民協働総務課】

≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫


